



Република Србија
ОСНОВНИ СУД У НОВОМ САДУ
Су I-2-25/23-1
Дана: 08.04.2024. године
НОВИ САД

На основу члана 35 Закона о уређењу судова („Службени гласник РС“ бр. 10/23) и члана 46 и 48 Судског пословника („Службени гласник РС“ бр. 110/09...18/22) након одржане свечане седнице свих судија Основног суда у Новом Саду дана 08.04.2024. године и прибављеном мишљењу свих судија, председник Основног суда у Новом Саду Тамара Радовић утврђује:

**ДРУГУ ИЗМЕНУ И ДОПУНУ ГОДИШЊЕГ РАСПОРЕДА ПОСЛОВА
У ОСНОВНОМ СУДУ У НОВОМ САДУ ЗА 2024. ГОДИНУ**

I

Констатује се да је судији Александри Лукић Николић престала судијска функција у Основном суду у Новом Саду, због ступања на функцију судије Апелационог суда у Новом Саду дана 20.03.2024. године.

II

Констатује се да је судији Татјани Паклединач, судији Анђелки Газиводи, судији Миладину Војводићу, судији Тамари Мојсејев, судији Монике Море, судији Ђорђу Радовановићу, судији Весни Еремин Ђорђевић и судији Јелени Врањешевић Товиловић престала судијска функција у Основном суду у Новом Саду, због ступања на функцију судије Вишег суда у Новом Саду дана 01.04.2024. године.

III

Судија Милица Јанча одређује се за првог заменика председника суда почев од 09.04.2024. године, те јој се поверавају посебне обавезе: потписивање излазних међународних замолница у грађанској материји („ПОМ Иг“), излазних замолница поднетих по Хашкој конвенцији о достављању у иностранству судских и вансудских аката у грађанским и трговачким стварима („ПОМ ИгХ 1“) и Хашкој конвенцији о извођењу доказа у иностранству у грађанским и трговачким стварима („ПОМ ИгХ 2“) и излазних међународних замолница за пружање општих видова правне помоћи које се непосредно упућују надлежном суду и другом органу стране државе („ПОМ ИгН“); поступање у предметима извршења прекршајних и кривичних санкција, поред председника суда.

У случају спречености и одсутности првог заменика председника суда, његове посебне обавезе из тачке 3. обављаће други заменик председника суда.

IV

Судија Јелена Тороман одређује се за другог заменика председника суда почев од 09.04.2024. године, те јој се поверавају посебне обавезе: потписивање излазних замолница домаћих судова за достављање писмена у иностранству и пружање друге правне помоћи у кривичним стварима („ПОМ Ик“) и излазних међународних замолница у кривичној материји за пружање општих видова правне помоћи које се непосредно упућују надлежном суду или другом органу стране државе („ПОМ ИкН“); поступање у предметима извршења прекршајних и кривичних санкција, поред председника суда; надзор земљишно – књижних предмета („ДН“) за територију Града Новог Сада и територију Општине Бачки Петровац.

У случају спречености и одсутности другог заменика председника суда, његове посебне обавезе из тачке 4. обављаће први заменик председника суда.

V

Констатује се да се мења Годишњи распоред послова Основног суда у Новом Саду за 2024. Годину, са изменом и допуном од 18.12.2023. године.

У тачки 2. СУДСКА УПРАВА

Мења се став 1. утолико што се бришу речи „в. ф. председника суда“ и уписују речи „председник суда“, тако да наведени став сада гласи:

„Пословима судске управе руководи председник суда **ТАМАРА РАДОВИЋ**, судија Вишег суда у Новом Саду, која поступа и по приговорима у поступцима ради заштите права на суђење у разумном року у кривичној материји.“

Мења се став 2. утолико што се бришу речи „в. ф. председника суда“ и уписују речи „председник суда“ и бришу речи „судија Татјана Пакледицац, као први заменик“ „судија Милица Јанча, као други заменик“, и уписују речи „судија Милица Јанча, као први заменик“ и „судија Јелена Тороман, као други заменик“, тако да наведени став сада гласи:

„У случају спречености и одсуства председника суда, замењују га судија **МИЛИЦА ЈАНЧА**, као први заменик и судија **ЈЕЛЕНА ТОРОМАН**, као други заменик, осим у пословима који су у искључивој и непреносивој надлежности председника суда: одлучивање о правима судија на основу рада, утврђивање годишњег распореда послова, одлучивање о радним односима судског особља у случају када је то законом одређено, као и о удаљењу судије и судије поротника са дужности.“

Констатује се да се у Годишњем распореду послова овог суда за 2024. годину, са изменом и допуном од 18.12.2023. године, у целом тексту речи „в. ф. председника суда“ бришу и уписују се речи „председник суда“.

VI

Судија Снежана Грозданић одређује се за заменика председника Кривичног одељења почев од 09.04.2024. године и за члана Службе за информисање Основног суда у Новом Саду почев од 09.04.2024. године у погледу обављања послова из описа послова службе за информисање за област кривичног права.

VII

Судија Снежана Жмукић и судија Јелица Милићевић распоређују се на Кривично одељење почев од 09.04.2024. године.

VIII

Судија Сенка Бајило престаје да обавља послове поступања по тужбама са предлогом за издавање платног налога „Пл“ закључно са даном 08.04.2024. године, које послове ће поред судије Мирне Вујичић Бурсаћ и судије Марка Петровића обављати судије Драгана Камберовић, Светлана Митровић и Маја Бакарић почев од 09.04.2024. године.

IX

Судија Дејана Илић се одређује за поступање по улазним међународним замолницама у грађанској материји („ПОМ УГ“), улазним замолницама поднетим по Хашкој конвенцији о достављању у иностранству судских и вансудских аката у грађанским и трговачким стварима („ПОМ УГХ 1“) и Хашкој конвенцији о извођењу доказа у иностранству у грађанским и трговачким стварима („ПОМ УГХ 2“) и улазним међународним замолницама за пружање општих видова правне помоћи које су непосредно упућене надлежном суду и другом органу стране државе („ПОМ УГН“), поред судије Мирјане Шпоње почев од 09.04.2024. године.

X

Судија Снежана Жмукић и судија Јелица Милићевић се одређују за поступање по приговорима у поступцима ради заштите права на суђење у разумном року у кривичној материји, поред председника суда и судија Синише Надрљанског, Душана Дакића, Бранке Поповић, Маре Вукмировић, Милијане Ташин, Јелене Мадих, Милане Гргић, Мирослава Чонића, Снежане Грозданић и Бранкице Тодоровић почев од 09.04.2024. године.

XI

Судија Снежана Жмукић престаје да поступа по улазним замолницама страних судова, органа и међународних организација за пружање међународне правне помоћи у кривичним стварима („ПОМ Ук“) и улазним међународним замолницама у кривичној материји за пружање општих видова правне помоћи које су непосредно упућене домаћем суду од стране иностраног органа („ПОМ УкН“) и у предметима по предлозима за продужење хитне мере по Закону о спречавању насиља у породици почев од 09.04.2024. године.

XII

Судија Јелена Обренов се одређује да суди у предметима спречавања насиља у породици по Закону о спречавању насиља у породици.

XIII

Судија Снежана Жмукић и судија Јелица Милићевић одређују се да суде у предметима за кривична дела одређена Законом о спречавању насиља у породици, почев од 09.04.2024. године, поред судија Синише Надрљанског, Душана Дакића, Бранке Поповић, Маре Вукмировић, Милијане Ташин, Јелене Мадих, Милане Гргић, Мирослава Чонића, Снежане Грозданић, Бранкице Тодоровић, Снежане Орловић, Сандре Гавански, Даниеле Вемић и Драгана Мутибарића.

XIV

Судије Јелена Тороман, Татјана Мандић, Снежана Жмукић, Нера Келечевић, Александра Јокановић и Јелена Павловић се одређују за поступање по овери исправа намењених за употребу у иностранству („Ов И“), као и овера у смислу Конвенције о укидању потребе легализације страних јавних исправа (Хашка Конвенција - „Ов Х“) почев од 09.04.2024. године, поред судија Мирјане Вицковић, Милице Јанче, Марије Козлине, Тање Дробњак и Иване Карапанџић.

XV

Судија Милица Јанча и судија Јелена Тороман се одређују за поступање по захтевима за давање информација у складу са Законом о слободном приступу информација од јавног значаја.

XVI

Судијски помоћник Андреа Беднарик Герла се распоређује на Одељење породичних спорова, док се судијски помоћник Тања Денда распоређује на Парнично одељење.

XVII

Констатује се да је судијском помоћнику Ивани Слијепчевић престао радни однос у Основном суду у Новом Саду дана 06.12.2023. године, због одласка у Апелациони суд у Новом Саду, док је Борислави Дабић радни однос престао дана 17.01.2024. године, Јелени Ковачевић 03.04.2024. године, Ивани Чомић 28.01.2024. године, Милошу Стојшићу 01.02.2024. године, Милице Сераглић 03.04.2024. године, Сари Јоксовић 11.03.2024. године и Јовани Драгић 24.12.2023. године, због одласка у Виши суд у Новом Саду.

XVIII

Судијски помоћници Милка Перовић, Јована Илић и Милена Митрић распоређују се на Кривично одељење, док се судијски помоћник Немања Бајин распоређује на Ванпарнично одељење, судијски помоћник Марија Маљугић на Парнично одељење, судијски помоћник Валерија Шкорић у Веће за одлучивање ван главног претреса „Кв“ и судијски помоћник Ивана Росић на Кривично одељење.

XIX

Послове Службе за помоћ и подршку сведоцима и оштећенима, као заједнички формиране за Основни суд у Новом Саду, Виши суд у Новом Саду и Апелациони суд у Новом Саду, обављаће судијски помоћник Сања Жигић, која ће поред Свјетлане Радовановић обављати послове портпарола суда, информисања, контаката са јавношћу и медијима и уређење web сајта суда.

Констатује се да у преосталом делу Годишњи распоред послова Основног суда у Новом Саду за 2024. годину пословни број Су I-2-25/23 од 27.10.2023. године, измењен Првом изменом и допуном Годишњег распореда послова за 2024. годину овог суда број Су I-2-25/23-1 од 18.12.2023. године, остаје непромењен.

ПРАВНА ПОУКА:

Против ове одлуке судије имају право приговора Високом савету судства у року од три дана од сазнања.



**ПРЕДСЕДНИК СУДА
СУДИЈА ТАМАРА РАДОВИЋ**